

Vasárnap reggel nyílik meg a hatodik szegedi ipari vásár

A szombati sajtóbemutató nagy sikere „A vásár Szeged élniakarásának dokumentuma”

(A Délmagyarország munkatársától.) Szombaton délután bensőséges ünnepség keretében megtartották a VI. szegedi ipari vásár sajtóbemutatóját. A vásár imponáló képet nyújt. Hatalmas fejlődést mutat a megnagyobbodott terület, az új kiállítási csarnok és a kiállítóknak nagy tömege. Két részre oszlik a vásár. Az egyik rész az *ipartestület székháza*, a másik az *új kiállítási csarnok*, a két részt *árkdórsor köti össze*. Nemcsak területben és a kiállítók számának növekedésében, hanem a vásárra került árukban is nagy fejlődést mutat az idei vásár. Szeged kézműiparossága régi jó hírnevéhez méltóan művészi felkészültséggel vesz részt a vásáron, amelynek minden kézműipari tárgya a magyar ipart dicséri.

Sajtóbemutató

keretében adta át a vásárt a rendező bizottság az ipartestület elnökségének. Erre az alkalomra összegyűlt az elnökség és a sajtó képviselői kívül az ipartestület előjárósága is. *Vénig Gyula* elnökkel az élén ott volt a vásárrendező bizottság, amelynek nevében *Klein Ottó* ügyvezető elnök üdvözölte a megjelenteket.

— Meghatottan teszünk jelentést az ipartestület előjáróságának végzett munkáiról, — mondotta. — Négy hónapig dolgoztunk, ezt megelőzően is hónapok óta keresztül permanenciában voltunk. Fáradságot nem ismerve, önzetlen szeretettel iparostársaink iránt, dolgoztunk, iparkodtunk alkotni akartunk. Hogy mit végeztünk, azt mutatja a hatodik szegedi ipari vásár. Hogy miként végeztük feladatunkat, annak mérlegelése nem reánk tartozik. Köszönünk minden támogatást, köszönünk minden jóakaratu kritikát és köszönjük a vásáron megjelenteknek azt, hogy ők is segítettek bennünket.

Ezután

Körmendy Mátyás

országgyűlési képviselő, az ipartestület elnöke mondott beszédet.

— Hetedik éve — mondotta —, hogy egy szegedi újságíróval baráti beszélgetés közben tárgyaltunk a szegedi ipari vásár gondolatáról. Most az ipartestület elnöksége és előjárósága nevében a hatodik vásárt veszem át. Ez olyan felemelő érzés, mindent betöltő kárpótlás a számomra, hogy csak meghatottan tudom megköszönni a vásárt rendező bizottságnak nehéz, fáradságos munkáját. Rá kell mutatnom arra, hogy a vásárt rendező bizottság az ipartestület életének egyik legtevékenyebb szerve. De ne várjon tőlem elismerő szavakat a bizottság, mert mindennél ékeesebben dicséri munkáját a hatodik vásár.

— Mit jelent a szegedi ipari vásár? Már nemcsak azt, hogy Szeged kézműiparossága élni akar, már azt is jelenti, hogy egész Szeged élni tud és ebben a városban vár kiszabadulásra az a felfelé törő forrás, amely a kulturális és gazdasági kincsek erőforrása. A vásár azt jelenti, hogy Szeged városa, az élniakaró Délvidék gécpontja, tud is élni. A város áldozatkészségét itt ismét hálásan köszönöm, hiszen ez tette lehetővé fejlődésünket, amely területi fejlődéssel együtt járt az értékbeli fejlődés is.

— A legnagyobb gazdasági válságok idején kezdünk munkánkhoz és a magyar erő, a szegedi kézműiparos szívóssága, csodát művelt. *Szerte az országban vannak már követők*, de a röögőket mi tapostuk ki, a csodát mi teremttük meg.

Körmendy Mátyás beszéde után a sajtóbemutató résztvevői végigjárták a vásár területét. Elismeréssel és elragadtatással nézték a vásár gazdag, izlésesen és színesen elrendezett anyagát. Mozgalmas, eleven élet alakult ki a kiállítási fülkék uccáiban, — a vásár sajtóbemutatója a szegedi ipar nagy sikere volt. A vásár előkészítésének, megrendezésének összehozásának és propagálásának munkáját a

rendezőbizottság mellett *Erdős Árpád* hírlapíró végezte eredményesen, teljes sikerrel.

A vasárnapi program

A vásárt pünkösd vasárnapján reggel 8 órakor nyitják meg a közönség számára. Délelőtt fél 12 órakor a kereskedelemügyi miniszter képviselője, *Kéty Károly* dr. báró miniszteri főtanácsos, a meghívott vendégek és a nagyközönség jelenlétében adja át rendeltetésének a vásárt. Az ünnepélyes aktust a vásár hangos híradója keresztül híradó-riporter közvetíti. Fél 2 órakor ebéd lesz az ujszegedi Vigadóban. A vásár *este 7-ig* van nyitva. Belépődíj 30 fillér, gyermekeknek 10 fillér.

Május 17-ig *félárú vasúti jeggyel* lehet Szegedre utazni a Máv., SzCsEV és MFTR. vonalain. A MAVART autóbusszon 20 százalék kedvezményrel lehet Szegedre jönni. Az autóbussz és a kisvasut pünkösd második napján ingyen szállítja vissza azokat, akik az autóbussz, illetőleg kisvasut jegyüket a vásáron lebélyegeztetik. A vásár tartama alatt az Idegenforgalmi Hivatal kirendeltsége működik a vásár területén, hogy a Szegedre érkező idegenek rendelkezésére álljon.

Nyárra horgolt keztyűk nagy választékban, olcsó áron
Fischer „Kézimunkaház” Kölcsey u. 10.

Betöréssel akart pénzt szerezni esküvőjére
Négyhónapra ítélték

(A Délmagyarország munkatársától.) Néhány nappal ezelőtt vad betörőüldözés játszódott le a Tisza Lajos-köruton. *Dacsó Arnold* üzlete alatt levő anyagraktárban

Fehér cipő,

szandolett

és bocskor-

ujdonságok

Ha-Hában

Tekintse meg kirakatainkat.

5 óra tájban megszólalt a riasztó csengő. A kisasszony lement a raktárba, hogy megnézze, mi történik ott. Amint a raktár bejáratához ért, szemben találta magát egy *menekülő fiatalemberrel*, aki a kezében egy francia-kulcsot szorongatott. A leány sikoltozására többen figyelmesek lettek, üldözőbe vették a menekülő betörőt, akit sikerült is a Löw Lipót-uccai kőfaragó telepen elfogni. Kiderült, hogy a menekülő *Pamuk György* 22 éves kübekházi legény, aki két hónappal ezelőtt szabadult ki a Csillag-börtönből.

Pamuk Györgyöt szombaton vonta felelősségre a szegedi törvényszéken dr. *Apczy Ernő* törvényszéki egyesbíró. *Pamuk* elmondta, hogy édesapjával nem volt valami jó viszonyban azután, hogy kiszabadult a börtönből. A napokban akart megházasodni, apja azonban elnevezte a házasságot és nem akart pénzt adni. Elhatározta tehát, hogy *betörés útján fog pénzt szerezni*. Így került a Dacsó-féle anyagraktárba, ahol azonban a riasztó csengő meghiusította terveit. A bíróság *Pamuk Györgyöt* 4. hónapi fogságra ítélte.

GAZDÁK

FIGYELMÉBE!

Árjegyzék kivonat:

100 kg rézgálic	P 52'—	1 „ kocsikenőcs, sárga	
1 kg rézgálic	—'54	vagy kék, uszó	—'44
1 „ raffia	1'34	1 „ borszir, 1 kg.-os dobo-	
1 „ káliszappan	—'48	zokban	1'30
1 „ kénpor	—'32	1 kanna cca. 1/2 kg.	
1 „ kátrány	—'26	„Izsák” szerszámolaj	1'08
1 „ carbolineum	—'36	1 kanna cca. 1 kg.	
1 „ halzsir	—'82	„Izsák” szerszámolaj P	1'86
1 „ gépolaj, vékony	—'52	1 kg. takarmánymész, po-	
1 „ gépolaj, vastag	—'88	ritott	—'08
1 „ motorolaj	1'28	1 „ takarmánymész, da-	
1 „ traktorolaj	1'16	rabos	—'10
1 „ hengerolaj	—'88	1 „ kreolin	—'78
1 „ gépszir, nehezkéntes	—'68	1 „ vaslakk	—'98
		1 tükercs, 10 m. ledél-	
		lemez, 200-as	4'50
		1 lit. petroleum	—'30

Speciális cséplőgépfestékek!

IZSÁK JÓZSEF R.T.

VEGYESZETI GYÁR
Magyarország legnagyobb lesterkereskedelmi vállalata.

Központja: Budapest, V. Pozsonyi ut 63.

30. sz. fiók Szeged, Tisza Lajos körút 42. Tel. 32—66.